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Θέμα: “Ανάθεση καθηκόντων υπαλλήλων του Δήμου” 

 

                                                      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ 

Έχοντας υπόψη : 

Α )Τον  ισχύοντα Ο.Ε.Υ  ΤΟΥ Δήμου Δέλτα  (ΦΕΚ 1155/τ.Β΄/13-5-2013) 

Β) Την 773/2013 απόφαση  Δημάρχου σχετικά με την κατανομή – τοποθέτηση του 

προσωπικού του Δήμου και Προϊσταμένων Οργανικών Μονάδων 

Γ) Την 1069/10/10/2014 απόφαση Δημάρχου περί ανάθεσης καθηκόντων υπαλλήλων του  

Δήμου 

Γ) Την υποχρέωση υποβολής στην αρμόδια Δ.Ο.Υ.  όλων των δηλώσεων που απορρέουν 

από τις φορολογικές υποχρεώσεις του Δήμου (Δηλώσεις Φορολογίας Εισοδήματος, Κ.Β.Σ. 

Ε9-Ακινήτων, Φ.Μ.Υ., κλπ.) 

Δ) Το γεγονός ότι οι παραπάνω δηλώσεις υποβάλλονται στην Δ.Ο.Υ. πλέον ηλεκτρονικά 

(υποχρεωτικά μέσω του διαδικτύου – εφαρμογή taxisnet)  και όχι χειρόγραφα 

                                                                ΑΠΟφΑΣΙΖΟΥΜΕ 

-Για την διαχείριση των φορολογικών υποχρεώσεων του Δήμου μας μέσω του Διαδικτύου  

(Εφαρμογή taxisnet)  της Γ.Γ.Π.Σ. του Υπουργείου Οικονομικών, αναθέτουμε στους εξής 

υπαλλήλους των Υπηρεσιών του Δήμου μας την εκτέλεση ηλεκτρονικά των φορολογικών 

υποχρεώσεων ως εξής : 

-Για την υποβολή των Δηλώσεων Φορολογίας Εισοδήματος , Κ.Β.Σ. – Υποβολή 

Συγκεντρωτικών καταστάσεων Πελατών – Προμηθευτών, Συγκεντρωτικών Δηλώσεων 

Παρακρατούμενων Φόρων  την Παπαγεωργίου Φωτεινή με αναπληρωτή τον Ραπτόπουλο 

Γεώργιο,  
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-Για την υποβολή δηλώσεων παρακρατούμενων φόρων γενικά την ταμία του Δήμου  

Τσανάκα Ευανθία  με αναπληρωτή της, τον  Ναλμπάντη  Δημήτριο. 

-Για την υποβολή των δηλώσεων Στοιχείων  Ακινήτων (Ε9)  την Περπερή  Ελένη 

-Για την υποβολή της αναλυτικής κατάστασης για τα μισθώματα ακινήτων ( έντυπο Ε2) της 

Δήλωσης φορολογίας εισοδήματος την υπάλληλο Γιάτσογλου Λεμονιά με αναπληρώτρια  

την Παπαγεωργίου Φωτεινή. 

 

                                                                              Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

                                                                   ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 
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